
 

 

 

 

 

 

ROZHODNUTIE 

Disciplinárnej komisie Niké Superligy z dňa 5.5.2022 

Disciplinárna komisia SZMF Superligy po svojom bežnom zasadnutí z dňa 5.5.2022 konštatuje, že 

počas semifinálových zápasov Niké Superligy (21.4.2022) neboli zaznamenané žiadne vyššie tresty 

hráčov (žiadne udelenie ČK), no bol zaznamenaný 1 podnet na ďalšie disciplinárne konanie. 

Počas vyššie spomínaných zápasov boli udelené celkovo 3 ŽK. Za inkasovanie ŽK je tím, podľa 

platného Disciplinárneho poriadku, povinný uhradiť na účet SZMF (IBAN: 

SK3911000000002940006073) poplatok vo výške 3€. 

Hráči, ktorí inkasovali ŽK: 

Juraj Remeň (Martin) 

Martin Antol (Trnava) 

Stanislav Pella (Košice) 

 

Disciplinárna komisia taktiež rozhodla o tom, že tím Košíc porušil pravidlo/smernicu o zaslaní 

zápasovej súpisky v stanovenom termíne. Za toto porušenie pravidla udeľuje Disciplinárna komisia 

tímu Košíc finančnú pokutu vo výške 15€.  

 

Vyššie uvedené finančné pokuty je potrebné uhradiť na účet SZMF (IBAN: 

SK3911000000002940006073), a to do 16.5.2022. V správe pre príjemcu je potrebné uviesť meno tímu, 

počet hradených pokút a mená potrestaných hráčov (napríklad: Prešov, ŽK, Meno1). 

Voči rozhodnutiu Disciplinárnej komisie je možné sa odvolať, a to do 48 hodín od doručenia správy 

Disciplinárnej komisie. Odvolanie musí byť písomnou formou (matus.kocun@malyfutbal.sk) a za tím 

musí odvolanie podať manažér tímu.  

 

Za vedenie súťaže Niké Superliga, 

Ing. Matúš Kocún 

výkonný riaditeľ súťaže 
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